

Ing. arch. Irena Klingorová

Posudek školitele na průběh studia

Ing. arch. Irena Klingorová absolvovala bakalářské a magisterské studium na Fakultě stavební ČVUT v Praze v oboru Architektura a stavitelství, v magisterském stupni v zaměření Architektura a urbanismus v letech 2008–2015. V roce 2016 zahájila doktorské studium opět na FSv ČVUT na katedře urbanismu a územního plánování.

Vlastní studijní plán byl beze zbytku splněn, v roce 2017 byly úspěšně ukončeny povinné předměty, první blok byl uzavřen 15.2.2018, kdy proběhla i odborná rozprava. SSZ a SDZ byly složeny 5.6.2018. Tématem disertační práce jsou „Úpravy cestní sítě v malých sídlech“.

Během prvních roků doktorského studia se studentka zapojila do pedagogické činnosti při výuce předmětů URB3, YSUP a NUKP. Zahraniční stáž proběhla v roce 2021 ve Stockholmu ve švédském architektonickém studiu ARQLY. Spolupráce v zahraničí trvá dodnes.

Během studia se účastnila čtyř projektů SGS a působila v přípravném výboru konference SVK – Člověk, stavba a územní plánování 12“ v roce 2016. Se svými příspěvky vystoupila nejen na doktorandských konferencích, ale i na odborných konferencích renomovaných společností.

Publikační činnost není omezena jen na sborníky doktorandských konferencí, své příspěvky uplatnila i v recenzovaných časopisech Urbanismus a územní rozvoj, který je významným periodikem v oboru v České republice a v časopisu Stavebnictví.

Součástí disertační práce je i příručka „Úpravy komunikací v malých sídlech – příručka úprav komunikací a zklidnění dopravy ve vesnicích“, která se může stát dobrou pomůckou pro úpravy nevyhovující cestní sítě a kvality veřejných prostranství našeho venkova a určitým návodem pro budoucí úpravy, které nenaruší charakter původního vesnického prostředí. Zejména tento výstup disertační práce může mít praktické využití a může sloužit jako katalog možných obecných řešení.

Během studia Irena Klingorová projevila svou zodpovědnost při řešení problematiky i vysoký stupeň odborných znalostí v daném oboru.

doc. Ing. arch. Petr Durdík
školitel

V Praze 27. 7. 2023

